

見た目も中味も超クール!な限定バージョン 「スタイリッシュデイジー」のデオドラントウォーター マンダム スプラッシュデオ ウォーター アイスタイプ

2013年4月30日 発売



※デザインは一部変更の 可能性があります。

マンダム スプラッシュデオ ウォーター アイスタイプ (医薬部外品) [限定品] 170ml ¥630(税抜 ¥600)

マンダムは2013年4月30日(火)、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社の商品ライセンス 部門コンシューマ・プロダクツ(ゼネラルマネージャー:中澤一雄、東京都・目黒区)とのライセンス 契約により、大人のおしゃれ心をくすぐる"デイジーダック"最新アート「スタイリッシュデイジー | デザインの女性用デオドラントウォーター 「マンダム スプラッシュデオ ウォーター アイス タイプ」を限定発売します。

マンダム独自のクーリングキーパー処方で、心地よい清涼感が持続します。夏季のみの期間 限定発売商品です。

この件に関するお問い合わせ先

株式会社マンダム PR担当

●大阪本社 酢谷(すたに)/松田(まつだ)/佐藤(さとう) TEL.06-6767-5021 FAX.06-6767-5041 ●東京オフィス 下川 (しもかわ) / 萩原 (はぎわら) / 生井 (なまい) / 新木 (あらき) TEL.03-5204-9085 FAX.03-5204-9086

http://www.mandom.co.jp/press/

ユーザー名: mandom パスワード: 0125

リリースと画像の ご提供

・掲載時のクレジットは「マンダム」でお願いします。画像使用時には © Disney を記載してください。

・製品に対するお問い合わせ先:(株)マンダムお客さま相談室 TEL.0120-37-3337

1. 発売背景

2013年2月に発売した女性用デオドラントウォーター「マンダム スプラッシュデオ ウォーター」は今までの女性用デオドラントウォーターにはなかった強いクール感と大人可愛いパッケージが評価されて愛用者も増加中です。今回「夏本番には男性用のようにもっとクール効果の高い商品が欲しい」という女性の声を受けて、夏本番に最適なアイスタイプを発売します。パッケージも夏をイメージした爽やかでスタイリッシュなデイジーダックの限定デザインです。なお、本商品は夏季期間のみの限定発売となります。

2. 商品概要

商 品 名 マンダム スプラッシュデオ ウォーター アイスタイプ(医薬部外品) [限定品]

商品特徴

マンダム独自の「クール技術」でほてった肌を瞬間アイスダウン。 暑い夏も快適スッキリ涼感、サラすべ肌が持続。

- 1.マンダム独自のクーリングキーパー処方と清涼成分の配合により、心地よい冷涼感が 効率よく長時間続きます。
- 2.汗・皮脂を吸着するパウダー配合で、ベタつきを抑えサラサラ素肌が持続します。
- 3.制汗・殺菌成分配合で汗やニオイをしっかり抑えます。
- 4.大人のおしゃれ心をくすぐる「スタイリッシュデイジー」アートを採用。 5.パラベンフリー。

© Disney

使用方法

よく振ってから、スプレーのストッパーをOPENの位置まで下げて、汗などが気になるところにスプレーしてください。

容量/希望小売価格 170ml/¥630(税抜 ¥600)

発売場所/全国のドラッグストア、ホームセンター、スーパー、その他